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(6050 Lajosmizse, Alsólajos 224.)

A Magyar Víz- és Szennyvíztechnikai Szövetség tisztelettel meghívja Önt a már 
hagyománynak számító éves MaSzeSz Országos Konferenciájára, ahol első kézből 

szerezhet hiteles információt a mintaértékű hazai gyakorlatokról és innovációs trendekről.

MEGHÍVÓ

A MaSzeSz tevékenységének újabb fordulópontjához érkezve – közel 
húszéves, tartalmas és értékes szakmai munkát követően – mind 
működésében, mind pedig tagszervezeteinek nyújtott szolgálta-
tásaiban megújul. A hazai vízügyi ágazat helyzete és az ágazatban 
dolgozó szakemberek elvárásainak, valamint a víz értékének és a 
mögötte álló szakmai munka presztízsének társadalmi elfogadta-
tása hívta életre a MaSzeSz újragondolását, mindezt azzal a céllal, 
hogy valódi szolgáltatást végző, független szakmai szervezetként 
nyújtsunk támogatást a települési vízgazdálkodás területén dolgozó 
szakemberek munkájához.

Ennek szellemében szervezzük idei Országos Konferenciánkat is, 
amelyre meghívást kaptak a hazai települési vízgazdálkodási ágazat 
képviselői, a vízi-közmű és vízipari cégek, illetve a minisztériumok és 
hatóságok mellett az önkormányzatok és a témában érintett oktatási 
intézmények is.

A MaSzeSz Országos Konferenciája a szakmai kereteken túl kiváló 
lehetőséget biztosít a konferencia résztvevői számára, hogy kötetlen 
formában tapasztalatot és információt cseréljenek, ezzel is erősítve 
a MaSzeSz és a konferencia elsődleges célkitűzését, valamint a tele-
pülési vízgazdálkodásért felelős szervezetek és szakemberek 
együttműködését.

FŐBB TÉMÁK
  Víziközművek uniós és hazai fejlesztési forrásai
  Az ágazati források a Gördülő Fejlesztés szolgálatában
  Életciklus költség alapú közbeszerzés

A részletes programmal, a jelentkezési lappal és a rendezvénnyel 
kapcsolatos további hasznos információkkal hamarosan jelentkezünk.
Kérjük, jegyezze fel a rendezvény dátumát! 

Magyar Víz- és Szennyvíztechnikai Szövetség 
Országos Konferenciája

Találkozzunk Lajosmizsén, 
a MaSzeSz Országos Konferenciáján!


